



**Država in naziv institucije študijske izmenjave:**

**Študijsko leto in trajanje izmenjave:**

**1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini?**

Spoznavanje nove kulture drugačne od slovenske, preizkus v drugačnem učnem sistemu, spoznavanje novih krajev in ljudi.

**2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, ... ).**

Študijsko izmenjavo sem opravljala na severu Španije. Španija je po velikosti veliko večja od Slovenije pa vendar, ko potuješ po različnih pokrajinah Španije vidiš da so to majhne države znotraj ene velike. Tako je bilo tudi v Galiciji. Ljudje so zelo odprti, prijazni in pripravljeni pomagati. Večina ljudi govori samo špansko pa vendar se potrudijo, da se nekako sporazumeš z njimi tudi če ne govoriš njihovega jezika.

**3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, festivali ... ).**

Moja izmenjava je potekala na univerzi v Vigu na kampusu v sosednjem mestu - Pontevedra. Mesto je zelo majhno, domače in varno. Posledično je tudi finančno bolj dostopno. Povezave z drugimi mesti in letališči si zelo dobre zato potovanje ne predstavlja problema.

**4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina namestitev ... ).**

Kampus v Pontevedri je precej velik vendar pa je v primerjavi z Vigom tu veliko manj študentov na izmenjavi. Za primerjavo v Pontevedri 40 v Vigu 300. Program tržnega komuniciranja in odnosov z javnostmi je zelo dober, predavanja so zanimiva (potekajo v španščini), sicer pa fakulteta ponuja tudi izbiro angleških predmetov, ki so bolj splošni. Pontevedra je zelo majhno mesto - povsod lahko prideš peš (nastanitev, kampus' železniška in avtobusna postaja ter trgovine).

**5. Prosimo za nekaj napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:**

**a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne, ... )**

Namestitev si brez problema lahko urediš, ko prideš v mesto. Povpraševanje ni tako veliko in bolj varno je da si stanovanje najprej ogledaš in se potem odločiš za najem. Prav tako ni pomembno odpiranje bančnega računa, brez problema lahko uporabljaš slovenskega (Caixa Bank ima brezplačno dvigovanje gotovine s slovenskih računov).

**b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, ...)**

Akademsko leto v Španiji poteka od septembra do konca maja.



**c. Predmetnik** (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo)

Načeloma lahko vzameš katerikoli predmet na fakulteti vendar se vsi razen izjem izvajajo v španskem jeziku.

**d. Predavanja** (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma ...)

V španščini, prisotnost se preverja, če vzameš španske predmete predavanja potekajo z domačimi študenti, drugače pa se predavanja in praktični deli predmetov ne razlikujejo veliko od naših v Sloveniji.

**e. Študijske obveznosti** (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotne dela zahteva tuja univerza, seminarske naloge ...)

Rekla bi, da je obseg dela in zahteve profesorjev tu zelo podoben našemu na FDV-ju.

**f. Študijska literatura** (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva)

Študijska literatura je naložena v spletni referat, če so potrebne knjige si jih lahko izposodiš v knjižnici tako da nič ni plačljivo.

**g. Dostopnost univerze** (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene ...)

Fakulteta je oddaljena 15 min od centra mesta (peš).

**h. Učenje tujega jezika države institucije** (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečajji tujega jezika, katere skupine priporočate, ...)

Na voljo so tečajji španščine v različnih nivojih vendar so plačljivi, na koncu za opravljen izpit pridobiš kreditne točke.

**i. Nastanitev** (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi ureja vse potrebno, ...)

Namestitev si urediš posebaj - privat. Cene se gibljejo 180-250€ na mesec za samsko sobo v stanovanju, ki si ga deliš z drugimi študenti (3-4 ljudi v stanovanju).

**j. Prehrana** (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, ...).

Na Fakulteti je menza, ki je finančno dostopna. Cene hrane v trgovini in restavracijah so primerljive s Slovenijo.

**k. Prevoz** (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, ...)

Prevoza po mestu ne rabiš ker je mesto zelo majhno. Do sosednjih mest pa zelo redno vozijo vlaki in avtobusi.



**l. Obštudijske dejavnosti** (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, ... )

Ponujajo celo paleto športnih in kulturnih aktivnosti (s študentskimi popusti).

**m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.**

**Avtobusni prevozi**

<https://www.monbus.es/es>

**Vlak**

<http://www.renfe.com/>

**Najcenejše letalske povezave**

<https://www.ryanair.com/gb/en/>

**(Leti v sosednja mesta - Vigo, Porto, Santiago de Compostela)**

**n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi**

Jose Pita Castelo - [jpita@uvigo.es](mailto:jpita@uvigo.es)

**o. Povprečni mesečni stroški (v EUR):**

stitev	
ko gradivo	
čas	
J MESEČNO	

**6. Kaj vam bo pri vaši izmenjavi ostalo najbolj v spominu?**

Prijazni ljudje, noro lepi kraji, odlična hrana.

**7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom?**

Spoznaš, da je dobro stopiti iz svojega območja udobja, da odrasteš in postaneš še bolj samostojen. Prav tako je to priložnost, da spoznaš kulturo drugačo od tiste v kateri si odrasel in tako začneš ceniti nove stvari prav tako pa tudi domače, ki jih začneš po času v tujini pogrešati. Izmenjava je odlična izkušnja če bi se odločala še enkrat lahko zagotavljam, da bi se še enkrat odločila da grem vsaj za en semester, če ne celo za celo študijsko leto.



Univerza v *Ljubljani*  
Fakulteta *za družbene vede*

**8. Želite še kaj dodati?**

Erazmus je izkušnja ne samo za en semester ali eno študijsko leto ampak za celo življenje.

**9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo navedite)?**

[kristinazidar3@gmail.com](mailto:kristinazidar3@gmail.com)